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Me mota amd TG Vo avtloTdoels, R, 1 R,, Ba avtikabiotovoate tnv R oto
KAELOTO KUKAWWA TNG ELKOVAG (0. 1) Yl VOl LELWOETE TNV €VTAON TOU
peliuaTog 1ou to Slappéet; ALKALOAOYHOTE TNV OIAVTNor ooC.

Y10 SutAavo kKUKAwa (oy. 2) n oAk avtiotaon givat Kal n évraon
Tou pelipaTog givat . H tdon ota dkpa tng R, elvat Kl
ota akpa tng R,

2T0 KUKAWMO TOou oxfpatog 3 unoloyiote

o0 oo

Tnv R,

Tnv €évtaon | Tou pedpaTog tou SlappEeL TV NyA.

Tig TaoeLg ota dkpa Twv R, Kat R,.

TLG EVTACELG TWV PEUHATWY TIoU Sappéouv Ti§ R, kat R,.

3T0 KUKAWWUO TOU OXNHATOC 4 avTlKaBLoToU e TNV TtNyN Twv 12V pe dAAn
ninyn 15V. Tote

Qo0 oTow

H avtiotaon peyaAwvel.

H tdon ota dkpa tng R peyaAwvel.

H évtoon Tou peUpatog mou SLappPEEL TO KUKAWO LELWVETOL.

H €évtaon Tou peVATOG IOV TTEPVAEL OO TNV TTNYH TIOPOUEVEL (Sla
L€ QUTAV OV ELXALLE TIPLV YIVEL N QVTIKATAOTAON.

Ipate moLa 1| TTOLEG ATIO TLG TAPATIAVW TIPOTACELG EVAL CWOTH 1] CWOTEC.



Anavtnoelg
Me tnv R;=30Q
AwkatoAoynon: Emetdr BéAoupe va HELWOOUUE TO pel O e oTtabepn TNV TAON TG NYNG, Ba mpemneL va
}J’
auércoupe TV avtiotaon, cUpbwva pe To Vopo tou OhmJ = — , QIO OTIOU MPOKUTTTEL OTL ) évtaon
Tou pelpatog eivat avtlotpddpwe avdAoyn TG AVTioTaoNnE OTAV N TAoN TapapEVEL oTabepH.

Y10 SutAavo KUKAwa (o). 2) n oAk avtiotaon eivat__12Q Kot n évtoon tou pevpotog eivat 3A . H
Tdon ota akpa tng R, eivat _ 27V kot ota dkpatngR, 9V .
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c. Emeldn éxoupe mapAaAAnAn obvdeon oL SUo avtiotaoelg Ba £xouv Tdon 24V n kabe uia.
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